



责任编辑 崔晓荣 电话 2025761 电邮 czrbggb1@163.com

P4

新 / 春 / 大 / 吉 / 万 / 事 / 如 / 意

沧州市报社 沧州报业传媒集团

贺新春

展望新征程 共铸新辉煌

沧州市报

CANGZHOU DAILY

中共沧州市委机关报 沧州报业传媒集团出版

2019年2月 星期三 农历己亥年正月初二 国内统一连续出版物号 CN19-0013 第 07683 号

杨慧看望在沧过年的北京外迁商户

本报讯（记者李铮）大年初一，市委书记杨慧到明珠公寓楼看望了在沧过年的北京大红门服装批发市场的外迁商户。市领导宋仁堂、赵学明一同看望。



图一在青县金牛滑雪场，人们正在练习滑雪，越来越多的人通过健身的方式迎接新年的到来。图二在新华区南大街办事处，民间文艺团体进行展演为新年增加节日气氛。图三在沧县黄递铺乡，百姓用舞狮迎接新年。图四在吴桥杂技学校，非洲留学生们展示自己购买的对联和福字，庆祝春节。

“快递小哥”的大年三十

本报记者 孙健

大年三十一大早，记者接到了快递员张廷廷打来的电话：“您好，您的快递到了，请下载一下。”大年三十快递员依然奔波在城市的大街小巷，让他们很是敬佩。几回闲聊，记者得知张廷廷在从事快递投递工作已经有几年时间了。随着快递公司的陆续放假，他们的营业部成了为数不多的春节快递投递主力军。

抢修漏水为民生

本报通讯员 叶惠永 本报记者 李其征

2月4日是农历除夕。下午6时，沧州供水集团抢修队队员马月突然接到了供水客服热线中心发来的电子派工单。“市南区新村某居民家里用水异常，请马上赶赴现场进行排查。”

我省加强公交车行驶安全和桥梁防护工作 鼓励乘客对干扰公交车正常行驶的违法行为进行劝导举报

据《河北日报》消息 省安委会日前印发《关于加强公交车行驶安全和桥梁防护工作方案》。根据方案，我省将加强公交车安全运行保障，提高桥梁安全防护水平，强化应急救援体系建设，加强社会宣传和警示教育，全面提升道路交通运输安全水平。

我市首台智能普法机器人在新华区亮相

“新华小司”让群众便捷享受公共法律服务

本报讯（记者周洋）我想咨询一下农民工维权流程。“我想问一下别人借钱不还该咋办？”……日前，一台萌萌的智能普法机器人在新华区小赵庄乡邓官屯村的年集上亮相，吸引了村民们驻足关注。

黄骅新春文化灯会开幕

本报讯（李从九 李其征）日前，黄骅市2019年新春文化灯会在南海公园拉开序幕。活动将持续至正月十八，为春节期间的黄骅增添喜庆的节日气氛。

执法循着民心走

——市城管局推进“强转树”专项行动的故事

本报记者 孙健 本报通讯员 康军民

春节期间，市城管局直属执法三大队队长贾志刚，来到了运河区张长顺老人的家里看望慰问。一声亲切的“大爷，我又来了”，正在忙碌的老人脸上露出了笑容。

功夫空竹「抖」上春晚

沧州杂技团演员高红星亮相春晚的故事

本报通讯员 孙健

2月5日凌晨三点，记者拨通了远在北京的沧州杂技团演员高红星的电话。“喂，您好……”接通电话，高红星清脆的嗓音从电话那头传来。持续近半个小时的聊天过程中，记者能感受到高红星一直保持在亢奋的状态，甚至说话还有轻微微颤，而这时他刚刚完成演出不久回到住处。

“俗话说‘台上一分钟，台下十年功’，这次功夫空竹表演作为《争奇斗技》中的一部分，是零点钟后的第二个节目，表演时长整整一分钟。”高红星说，对于空竹表演技巧自己十拿九稳，可受时间限制，大大缩短了热身环节，在短时间内将表演动作一一呈现，对表演者各方面的要求更高。而且舞台随时会有升降变化，必须在预定时间内完成动作，不然会影响后续其他演出。